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Problema 1 Calcular los siguientes limites:
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Problema 2 Calcular las rectas tangente y normal en los sigientes casos:
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1. ala funcién f(x) = % en el punto de abcisa x = 2.
x p—
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2. ala funcién f(z) = x“e”" en el punto de abcisa z = 1.



3. En este caso sélo la recta o rectas tangentes la funcién f(z) = 22—z +2
sabiendo que ésta o éstas son paralelas a la recta y = 7z — 11.

Solucién:
4 2 — 10z + 3 13
1. 2 = —— / = ﬁ = / 2 = ——
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Recta tangente : y + 3= —53(30 -2)

Recta normal : y + % = %(x -2)
2 F() =1, f/(z) = e w4+ 2) = m = (1) = 3

Recta tangente : y — 1 = 3(z — 1)

Recta normal : y — 1 = —g(m -1)

3. m=f(a)=T:
fx)=22—-1= m=f(a)=2a—1=7T= a=4
a=4=b=f4)=14d= y—14=T(x—4)
Problema 3 Calcular las siguientes derivadas:

1. y= (5z? — 20 — 9)15
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4. y=e""In(z+2)

5.y = (In(z% +5))"

6. y = x2e”
Soluciodn:

1. y= (522 — 20 — 9)1® = ¢/ = 15(522 — 2z — 9)* (102 — 2)
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LY = e’ =5 In(x+2) = ¢ = 2re®” =5 In(x +2) + 6‘12_5%

-y =(In(a? +5))'"" =y = 17(In(2? + 5))'6 %

Ly =ale® = y = 2ze” + 2%e”



